



сургутская
трибуна

Ежедневная городская газета
Основана в 1934 году

пиво для подростка

В ГОРОДСКОЙ СУД НАПРАВЛЕНО 14 ИСКОВЫХ ЗАЯВЛЕНИЙ О ПРЕКРАЩЕНИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ТОРГОВЫХ ПАВИЛЬОНОВ ИЗ-ЗА ПРОДАЖИ АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ И ТАБАЧНЫХ ИЗДЕЛИЙ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИМ

стр. 2



время - назад

КАКИМ ОБРАЗОМ УДАРИТ ПО ЗДОРОВЬЮ РОССИЯН ИНИЦИАТИВА ПРЕЗИДЕНТА ПО СОКРАЩЕНИЮ ЧАСОВЫХ ПОЯСОВ В СТРАНЕ?

стр. 3

навстречу рекордам

Олимпийское новоселье

«Югория» объединит под одной крышей будущих великих спортсменов страны

В

чера состоялось торжественное открытие спортивного комплекса, в котором разместится СДЮСШОР «Югория». К сожалению, человек, который приложил немало усилий к ее строительству, год назад ушел из жизни. Поэтому новый спорткомплекс носит имя **Аарата Пилояна**.

На этот раз открытие спортивного комплекса прошло не помпезно, с традиционным перерезанием алы ленточки, а по-домашнему. Первым вышли на спортивную площадку не чиновники и депутаты, а воспитанники спортивной школы. Под марш сургутских спортсменов они торжественно прошли, размахивая знаменами. Далее слово взял глава города **Александр Сидоров**. В своей речи он тепло поздравил всех собравшихся не только с новым спортивным объектом, но и с 25-летним юбилеем славной СДЮСШОР «Югория», пожелал юным спортсменам будущих побед и выразил надежду, что при наличии такой великолепной материальной базы сургутские воспитанники обязательно достигнут олимпийских высот.

Окончание на стр. 6



Фото Вадима Заблоцкого

нацпроект

Сургутские медики перевыполнили план



Подведены итоги реализации приоритетного национального проекта «Здоровье» в Сургуте.

25 марта председатель городского комитета здравоохранения **Александр Пелевин** озвучил результаты основных мероприятий за 2009 год. Средства федерального и окружного бюджетов сургутскими медиками освоены в полном объеме. Из федерального бюджета в 2009 году поступило более 133 миллионов рублей (92% от плана), округ

выделил более 17 миллионов, что составило 306% от запланированного.

Дополнительная иммунизация населения против кори и полиомиелита выполнена на 100 процентов; план вакцинации против сезонного гриппа перевыполнен и составил 114 процентов. Рождаемость в Сургуте на протяжении ряда лет остается высокой – в 2009 году родилось 5283 ребенка, что на семь процентов больше, чем в 2008-м.

Галина Батищева

СЕТЬ МАГАЗИНОВ СТРОИТЕЛЬНО-ОТДЕЛОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ И ТОВАРОВ БЫТОВОГО НАЗНАЧЕНИЯ

ЛЕВША

3 АПРЕЛЯ

ОТКРЫТИЕ В НОВОМ ФОРМАТЕ!

Теперь в Левше:
ПРОДУКТЫ
СТРОИТЕЛЬНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ
МАТЕРИАЛЫ
ТОВАРЫ БЫТОВОГО
НАЗНАЧЕНИЯ



Реклама

Воскресенье, 28 марта

Утро -11 °C
День -7 °C
Вечер -10 °C
Ветер Ю3, 1 м/с.
АД 755 мм.рт.ст.
Восход 06:44
Заход 19:40
Долгота дня 12:57

Понедельник, 29 марта

Утро -11 °C
День -7 °C
Вечер -7 °C
Ветер Ю3, 2 м/с.
АД 764 мм.рт.ст.
Восход 06:40
Заход 19:43
Долгота дня 13:03

проводы
Зима,
уходи!

В это воскресенье
Городской парк
культуры и отдыха
представит
«Проводы зимы»
и V юбилейную
спортивно-
развлекательную
программу
«Эх, прокачусь!».

Сургутян ждут театрализованная программа с веселыми конкурсами, играми, эстафетами, концертная программа. Кроме того, на территории парка будет работать праздничная торговая ярмарка. В программе – костюмированное шоу, оригинальные модели саней, эстафета на сноубордах, гонки на санях с большой снежной горы.

Ксения Балалайко

верую
Вербное
воскресенье

В 10 часов утра на
территории ИКЦ
«Старый Сургут»
начнется празднование
Вербного
воскресенья.

В России православные в этот день освящают распустившиеся ветви вербы, которые являются первым свидетельством того, что природа вновь оживает после продолжительной зимы.

Массовым гуляниям предшествует божественная литургия, которая начнется в восемь утра в храме Во Имя Всех Святых, в Земле Сибирской Просиявших. Затем верующие смогут освятить вербу.

Азилта Ахмедова

новости

Все-таки на «летнее» время

Сотрудники Сургутского отделения Свердловской железной дороги вопреки намерению президента Дмитрия Медведева упразднить «летнее» и «зимнее» время сегодня ночью - 27 марта - по традиции переведут стрелки вокзальных часов на час вперед.

Ровно с полуночи на всем протяжении Российских железных дорог начнется переход на «летнее» время и новый график движения поездов. На СвЖД такой переход продлится с 00.00 ночи до 04.00 утра московского времени и застигнет в пути порядка 100 пассажирских составов.

25.03. 15:02

Кирилла Дейнекина до сих пор не нашли

Комитет солдатских матерей Сургута бьет тревогу по поводу исчезновения солдата срочной службы, сургутянина Кирилла Дейнекина, который обвинялся во взрыве на складе боеприпасов в Челябинской области. В декабре прошлого года он пропал с территории части в Карабаше.

Информацию об исчезновении Дейнекина распространяло одно из челябинских СМИ в феврале. Тогда говорилось, что солдат самовольно оставил часть, после того как ему было предъявлено обвинение по делу о взрыве. Однако позже, 16 декабря, обвинение с Кирилла было частично снято - следователи доказали, что он не является главным виновником трагедии и взрыв произошел не по его вине. Сегодня в комитете солдатских матерей Сургута нам сообщили любопытную деталь: Кирилл исчез 15 декабря, то есть ровно за день до пересмотра дела. Общественники подозревают, что Кирилл оставил часть не по своей воле.

На днях из Челябинской области вернулись мама и бабушка Кирилла - в поисках пропавшего они обeszдили все окрестные морги. По словам матери, у нее сложилось впечатление, что ее сына абсолютно не ищут. Комитет солдатских матерей Сургута в настоящее время готовит соответствующие письма министру Минобороны и президенту России.

25.03. 12:04

Мирись-мирись, больше не судись

В Югре появятся специалисты, чьей работой будет мирить граждан, сообщает пресс-служба Нотариальной палаты ХМАО-Югры. Называются такие «мирители» медиаторами.

О необходимости развития в Югре услуг медиации (досудебного разрешения споров через независимого посредника) шла речь на недавней окружной конференции. Возможно, скоро институт медиации войдет в правовую жизнь россиян официально - президент Д. Медведев внес в Госдуму соответствующий законопроект. Медиаторы будут помогать людям в разрешении гражданско-правовых, трудовых, семейных и иных частных споров.

А тем временем в Югре, как выяснилось, уже есть свой пока единственный дипломированный медиатор - это сургутский нотариус **Жанна Самойлова**.

Подготовил Дмитрий Карелин

дети и алкоголь

Возле школ спиртным не торговать!

Проблема продажи спиртного подросткам и, как следствие, совершение ими преступлений в состоянии алкогольного опьянения обсуждается не первый год.

Предпринимателей регулярно привлекают к административной ответственности, но суть дела не меняется. Конечно, в некоторых киосках подросткам теперь отказывают в продаже спиртного и сигарет. Но далеко не во всех. По данным сургутской милиции, закон в торговых точках соблюдается нечасто. В настоящий момент руководителям ряда торговых пред-

приятий прокурором города внесено шесть представлений об устранении нарушений закона; в отношении шести индивидуальных предпринимателей возбуждены дела об административном правонарушении по ст.14.15. КоАП РФ «Нарушение правил продажи отдельных видов товаров».

Но перспектива быть наказанным «рублем» до сих пор не пугала многих представителей торговли. Сейчас ситуация может измениться. По крайней мере, это касается ряда торговых точек, расположенных в непосредственной близости с образовательными учреждениями.

Недавно в Сургуте под контролем прокуратуры ХМАО-Югры прошла крупная проверка. Поводом для ее проведения послужило обращение городской общественной организации «Работающая молодежь Сургута».

Как считают правоохранительные органы и общественные организации, доступность приобретения пива и сигарет и их реклама оказывают негативное воздействие на нравственное развитие



несовершеннолетних и молодежи. Это мнение подтверждается на практике. Детская преступность остается острой проблемой. И в большинстве случаев противоправные действия подростки совершают в состоянии алкогольного опьянения...

По данным пресс-службы окружной прокуратуры, проверкой вскрыты факты нарушений требований федерального законодательства в деятельности торговых предприятий при осуществлении ими рекламы и различной продажи алкогольной продукции, табачных

изделий вблизи образовательных учреждений города. И сейчас в Сургутский городской суд направлено 14 исковых заявлений о прекращении деятельности торговых павильонов из-за торговли алкогольной продукцией и табачными изделиями. Названия и месторасположение данных торговых точек пока не разглашаются.

Дело находится на особом контроле прокуратуры автономного округа.

*Наталья Быкова
26.03. 12:25*



коротко и ясно



ИНИЦИАТИВНАЯ ГРУППА депутатов Госдумы от КПРФ внесла предложение о замене слова «Богом» в гимне России, в строке «Одна ты такая - хранимая Богом родная земля» на слово «наши». Однако идея не нашла поддержки в правительстве.

Коммерсантъ

ПАЛЕОНТОЛОГИ обнаружили в Австралии останки динозавра, напоминающего миниатюрного *Tyrannosaurus rex*. Новая особь стала первым родственником тираннозав-

ров, обнаруженным в Южном полушарии.

BBC News

В ПАРАДЕ в честь 65-летия Победы на Красной площади в Москве 9 мая 2010 года примут участие военные из стран антигитлеровской коалиции - США, Англии и Франции. Каждая из стран-союзников пришлет на парад по 75 военнослужащих.

ИТАР-ТАСС

В БЕЛАРУССИИ для сотрудников Министерства сельского хозяйства организовали экскурсию в столичное СИЗО. Организатором выступила прокуратура, рассчитывающая, что мероприятия такого рода помогут в борьбе с коррупцией. То есть чиновник, уивевший людей за решеткой, после этого, возможно, не

решится пойти на преступление.

ЛентаТ.ру

В ТБИЛИСИ будет создана символическая могила выдающегося грузинского художника Нико Пирсами. Художник скончался в 1918 году. Местонахождение его могилы неизвестно.

ИА «Новости-Грузия»

ЗАПОРОЖСКИЕ КОММУНИСТЫ пообещали до 9 Мая установить в городе памятник Иосифу Сталину. Памятник будет представлять собой фигуру в военной форме, установленную на постаменте из красного гранита. Общая высота скульптурной композиции - около трех метров. На изготовление памятника уже собрана примерно половина необходимых средств.

УНИАН

КНДР предупредила США и Южную Корею, что их ждут «беспрецедентные ядерные удары», если Вашингтон и Сеул попытаются де-стабилизировать политическую обстановку в северокорейском государстве.

Associated Press

ПРЕДЛОЖЕНИЕ премьер-министра Турции открыть в Германии школы на турецком языке вызвало волну критических отзывов представителей немецкой политической элиты. Официально создание школ с преподаванием на турецком языке будет мешать успешной интеграции иммигрантов в немецкое общество. Сегодня в Германии проживают более трех миллионов выходцев из Турции.

Focus

ноу-хау

Временем повелевать соизволили

По мнению ученых, укрупнение часовых поясов навредит здоровью населения

C

28 марта страна будет жить по новому времени: передвигаем стрелки часов на час вперед и укрупняем часовые пояса.

Но не все ученые поддерживают идею укрупнения. Одним из критиков «реформы времени» выступает руководитель лаборатории кафедры «Системы и время» Института исследований природы времени **Виктор Сарычев**. По его мнению, сокращение числа часовых поясов делает комфортнее жизнь тех, кто управляет страной из Москвы. Но для населения, которое привыкло жить «в ногу со временем», то есть по солнечным часам, эти изменения будут не очень комфортными. Ученый даже как-то предложил перенести столицу в центр страны, в Сибирь, чтобы быть ближе ко всем регионам.

– Есть естественное движение солнца. Или земли относительно солнца, если быть точнее, – не суть важно, – говорит Виктор Сарычев. – Но наше правительство озабочено проблемой управления. Это можно понять – страна очень большая. Но тех, кем управляют, – огромное большинство в сравнении с теми, кто управляет. А все неудобства, связанные с естественной разницей во времени в разных регионах, управляющие хотят переложить на тех, кем они управляют.

– А в чем, собственно, неудобства для «управляющих»?

– Вот, например, есть животные, которые днем бодрствуют, а ночью спят. Или наоборот. Как, вы думаете, они будут себя чувствовать, если кто-то попытается сделать им наоборот? А человек – это тоже живой организм. Который днем бодрствует, а ночью отдыхает. Местное время должно быть сопряжено с солнечным циклом, со светлым и темным временем суток. Поэтому укрупнение часовых поясов непременно приводит к рассогласованию полдня и полночи, светлого и темного времени суток. Это скажется на самочувствии и комфорте населения.

– Но ведь речь не идет

**о смене дня и ночи. Речь идет о нескольких часах...**

– Дело в том, что два часа очень существенны в жизни человека. Если государство обеспокоено проблемой эффективности управления регионами, то оно должно поменять время у тех, с кем оно непосредственно общается. Пусть губернаторы и другие региональные управленцы выходят на работу по московскому времени или какому-то другому, более близкому к московскому. Железнодорожники, к примеру, работают по московскому времени. А зачем на всех людей перекладывать эти проблемы?

– Так все понятно: кем управлять рано встающим губернаторам, если народ еще спит?..

– Речь идет об отклонении солнечного дня от социального, нашего рабочего. Мы, работающие люди, живем по социальному времени – мы обязаны ходить на работу, отводить детей в садики, школы. Но наиболее комфортно человек себя чувствует, когда социальное время совпадает с астрономическим, солнечным. И все это касается очень большого, подавляющего количества людей.

– То есть, грубо говоря, человек должен вставать с солнцем, приступать к работе, когда уже светло, а когда солнце уходит, то все, на покой? Одним словом, как в песенке: «Давайте жить по солнечным часам!».

– Да, именно так. Особо-

менно это важно для детей, которые идут в детсад, для школьников младших классов. Дети особенно тяжело переносят рассогласование солнечного и социального времени. Люди вчера жили в одном режиме времени, им это было удобно. И прежде чем менять этот режим, руководствуясь какими-то узко практическими вещами, надо тысячу раз подумать.

– 11 часовых поясов в России обеспечивали комфортный режим времени для местных жителей каждого пояса?

– Дело вот в чем. В 30-х годах прошлого века у нас ввели декретное время. Сдвинули время по сравнению с солнечным на час. И это было по всей стране. Но сложившееся деление времени более-менее терпимое. А сейчас мы создадим такую ситуацию, когда разница во времени между ближайшими, но находящимися в разных часовых поясах населенными пунктами будет два часа. Это очень сильное неудобство для людей.

– Пока укрупнение часовых поясов коснется средней полосы России и Дальнего Востока. Но всерьез обсуждается вопрос об объединении часовых поясов Урала и Сибири. Какими могут быть последствия этого решения?

– Урал и Сибирь – это густо населенные регионы, в отличие от Чукотки и Камчатки. Причем Урал и Сибирь – индустриальные регионы. Сдвиг времени в этих реги-

онах коснется очень большого числа людей, занятых на производстве. Общеизвестно, что люди, работающие в ночную смену, чувствуют себя неважно. А рассогласование солнечного и социального времени коснется всех, в том числе, как я говорил, детей. Они, как зверушки, живут по солнечным часам. И получится так, что они будут жить в разном времени с родителями. Два

часа разницы по сравнению солнечным временем – это уже серьезно, без последствий для здоровья это не пройдет.

– Кстати, некоторые люди, особенно школьники, любят переход на зимнее время – «Можно на часик больше поспать!».

– Лично мне нравится переход на летнее время, потому что, пусть искусственно, но увеличивается светлое время суток. А это очень хорошо, когда часы бодрствования совпадают со светлым временем суток.

– Часовые пояса проходят по меридианам. Но Россия еще раскинута по широте. Например, северяне живут в условиях, когда зимой световой день очень короток, а летом, особенно в июле, он практически 24 часа из-за белых ночей. На тех, кто живет на Севере, как скажется смещение часовых поясов?

– Часовые пояса должны проходить по меридианам. Но у нас они проходят по границам областей. На северян, мне кажется, укрупнение часовых поясов повлияет в меньшей степени. Потому что когда сначала светлое время почти все сутки, а потом темное время почти все сутки, разница на час или два, наверное, особого влияния не окажет. Но я в этом не уверен – так, с ходу говорю. Надо, конечно, думать об этом.

Алексей Носиков
Коллаж Максима Белошапки

«Горячая линия» слушает...

На «ГЛ» дежурила

корреспондент

«Сургутской трибуны»

Наталья Быкова

Наш телефон 22-04-68

работает с понедельника

по пятницу с 9 до 12 часов

Наш e-mail: gl@stribuna.ru



Платить за детсад – только в Аккобанке

– Родители дошкольников жалуются на огромные очереди в кассах Аккобанка. Какие способы оплаты услуги «содержание ребенка в МДОУ» существуют на сегодняшний день (банки, кассы, банкоматы, возможно, интернет-сервисы)?

– Почему на нынешний год не был заключен договор с Ханты-Мансийским банком, чтобы родители могли оплачивать услуги детских садов через него, как это было раньше? Тем более что компенсация за детский сад перечисляется родителям дошкольников на карту Ханты-Мансийского банка... Планируется ли все-таки заключать договор с Ханты-Мансийским или каким-то иным банком?

На эти два вопроса отвечает **директор МУ «Управление дошкольными образовательными учреждениями» Елена Расулова:**

– На сегодняшний день произвести плату за содержание детей в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях родители (законные представители) могут через сеть касс и банкоматов ОАО «Аккобанк». С Сургутским филиалом ОАО «Ханты-Мансийский банк» ведутся переговоры на предмет заключения договоров по приему платежей за содержание детей в муниципальных детсадах.

Где восстановить водительские права?

– В результате административного правонарушения, совершенного мною несколько месяцев назад недалеко от Новосибирска, у меня было изъято водительское удостоверение на право управления автомобилем. Скажите, если водительское удостоверение было утеряно в процессе пересылки из другого города в Сургут (сюда должны были направить все материалы о правонарушении для рассмотрения), что мне делать? В течение какого срока я могу управлять автомобилем по временному разрешению? И как восстановить водительское удостоверение?

В пресс-службе ГИБДД УВД по г. Сургуту ответили, что о согласно ч.3 ст.27.10 КоАП РФ временное разрешение, выдаваемое взамен водительского удостоверения, действует не более двух месяцев. В связи с тем, что материал по факту совершения вами административного правонарушения, а также водительское удостоверение были утеряны при почтовой пересылке, вам необходимо обратиться в регистрационно-экзаменационный отдел ГИБДД по месту вашего жительства с заявлением о выдаче дубликата водительского удостоверения, а также подробным объяснением обстоятельств утери.

СУРГУТСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ МАГИСТРАЛЬНЫХ НЕФТЕПРОВОДОВ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

организации и частных лиц о том, что на территории г. Сургута и Сургутского района находятся подземные сооружения магистральных нефтепроводов, средств катодной защиты, кабеля связи. Трасса магистральных нефтепроводов обозначена километровыми, предупредительными знаками и имеет охранную зону. Повреждения коммуникаций приводят к материальному и экологическому ущербу, виновные привлекаются к административной и уголовной ответственности.

В охранной зоне запрещается производить строительные, сельскохозяйственные и другие виды работ, в речных подводных переходах бросать якоря и производить гидротехнические работы.

Призывают руководителей предприятий, организаций, население города и района соблюдать Правила охраны магистральных нефтепроводов. При оказании гражданами реальной помощи правоохранительным органам в выявлении, предупреждении и пресечении преступлений на объектах магистральных нефтепроводов им будет выплачено денежное вознаграждение. Ранее оказанная помощь гражданам позволила предотвратить и раскрыть ОВД преступления, совершенные на объектах трубопроводного транспорта, за что они были поощрены.

Обо всех нарушениях в охранной зоне, выходах на нефть просим сообщать по телефонам: 39-12-46, 39-12-28.

Реклама

П

ожалуй, каждый из жителей Сургута хотя бы раз слышал о системе уличного видеонаблюдения «Безопасный город», которая с недавнего времени принята на вооружение городской милиции. Однако далеко не каждый знает, что первоначальная идея «Безопасного города» принадлежала предприятию «Связь-город», известному сургутянам прежде всего как главный в Сургуте установщик домофонов и охранных систем.

30 марта будет ровно 16 лет, как он и его коллеги способствуют обеспечению безопасности Сургута. И как выяснилось, системы наружного видеонаблюдения - это далеко не все, что есть сегодня в их арсенале. Накануне дня рождения компании ее руководитель **Владимир Алексеевич Швалев** рассказал корреспонденту «СТ», как он и его коллеги на протяжении 16 лет способствуют обеспечению безопасности Сургута.

А начиналось все с домофонов

Сегодня «Связь-город» - это целая группа компаний, которая способна оказывать услуги от установки самого обычного домофона до современных систем охранного телевидения, а также охранной и пожарной сигнализации, передающей сигнал на собственный пульт централизованной охраны, посредством которого координирует выезд группы быстрого реагирования. Также компания занимается установкой систем ограничения доступа (шлагбаумы, турникеты и т. д.) и оказывает услуги по физической охране объектов любой формы собствен-

Безопасный

Группа компаний «Связь-город» 16 лет стоит на страже

йти в свой подъезд было подчас делом небезопасным: на лестнице - горы мусора, где можно было поскользнуться на выброшенной кем-то банановой корке; под лестницей - кучкающиеся подозрительные личности. Ведь сургутские подъезды, кто помнит, в то время были открытыми для всех желающих.

- Именно тогда я и начал задумываться о проблеме безопасности семьи, и прежде всего о совсем еще маленьких детях. Для меня очень важно было, чтобы родные и близкие мне люди находились в безопасности, - говорит Владимир Швалев. - Потом подумал: а почему бы не создать предприятие, которое будет оказывать такие услуги жителям города?

Организованное им предприятие «Связь-город» стало пионером по установке и обслуживанию домофонов в Сургуте. Самый первый домофон был установлен на подъезде жилого дома в 1994 году. И сразу же пошли заказы, появились первые 15 абонентов, обслуживанием установленного оборудования занимались восемь человек. Но очень скоро штат пришлось расширять - спрос стимулировал предложение. Се-

один из первых таких заказов, как вспоминает Владимир Алексеевич, поступил от газпромовского ЗСК. Был объявлен конкурс на поставку и монтаж оборудования, в котором участвовало несколько фирм из больших городов, в том числе и из Москвы. Но тогдашний директор ЗСК Хамит Ясавеев, недолго думая, выбрал компанию «Связь-город»: «Москвичи устанавливают камеры и уедут, а мало ли что случится - ищи их потом, свищи... А вы ребята местные; вы-то, если что, от меня никуда не денетесь».

- Мы устанавливали системы видеонаблюдения и мониторинга в сургутском аэропорту, на базах Сургутнефтегаза, на ГРЭС-1, на мостах через Обь и Юганскую Обь, - вспоминает Владимир Швалев. - Очень интересно выиграли тендер на установку системы видеонаблюдения на знаменитом автомобильном мосту. Было это в 2000 году, на конкурс заявились, кроме нас, еще две фирмы - из Новосибирска и Екатеринбурга. Соперники были опытные, но обошли мы их только потому, что сделали ставку на новые технологии. Дело в том, что наши конкуренты в то время еще не могли предложить такую систему, которая могла бы охватывать всю длину моста, - они предлагали установить две равнозначные системы по берегам. А мы вот смогли. И наша система до сих пор контролирует мост по всей его двухкилометровой протяженности.

Что касается действующей сегодня в Сургуте системы уличного видеонаблюдения «Безопасный город», то это тоже идея «Связь-города». - Только воплотилась она без нашего участия и немного не так, как мы это себе представляли, - уточняет Владимир Швалев.

Такую систему видеонаблюдения, которая действует в городе сегодня, по его мнению, правильнее было бы назвать не «Безопасный город», а «Безопасное движение». Ведь эти камеры, установленные на самых оживленных улицах, в основном фиксируют одни только дорожные правонарушения.

- Нападений на людей у всех на виду практически не происходит, они совершаются, как правило, во дворах и подъездах. Поэтому мы еще



Гендиректор компании **Владимир Швалев**

с 1997 года разрабатывают концепцию «Безопасный подъезд - безопасный двор - безопасный город». И начинали мы именно с подъездов, - говорит директор «Связь-города».

Защищай себя и свое имущество

Одним из важных направлений работы компании «Связь-город» является установка и обслуживание охранных систем. Данные услуги оказываются как организациям, так и частным лицам.

- Мы можем обеспечить охранной системой как производственную территорию, склад или офис, так и самую обычную квартиру в жилом доме, дачу или гараж, - говорит Владимир Швалев.

Причем в данном случае, по его словам, «Связь-город» не ограничивается простой установкой сигнализации, а предоставляет своим клиентам круглосуточные услуги оперативных дежурных на пульте. Причем если в квартире клиента проникли воры, то дежурный не только вызовет милицию, но и отправит к месту преступления воору-

женную группу охранников дочерней компании - агентства безопасности «Форпост». Бойцы «Форпоста» оперативно приезжают на объект и собственоручно задерживают преступников. «Повышаем статистику раскрытия преступлений для милиции», - улыбается Владимир Алексеевич. За 2008-2009 годы сотрудники «Форпоста» пресекли 32 случая краж и 28 раз задер-

30 марта компании «Связь-город» исполнится 16 лет. В честь данного события «Связь-город» дарит всем жителям Сургута подарок в виде 16% скидки на установку систем безопасности.

живали преступников, пытавшихся проникнуть на объекты, охраняемые Группой компаний «Связь-город».

Таких объектов, подключенных к централизованному пульту наблюдения, у «Связь-города» порядка 900, а в ближайшие три месяца, по планам, их число должно превысить более тысячи - услуги компании пользуются спросом.

Большой популярностью у сургутян, по словам Влади-

мира Швалева, пользуются системы охранно-пожарной сигнализации. Особенно активно горожане стали оберегать себя от краж и пожаров с приходом кризиса. Владимир Алексеевич комментирует:

- Логика понятна, в кризис человек становится более бдительным, старается сохранить нажитое.

Очень актуальна сегодня проблема дачных пожаров, а также случаев воровства в дачных кооперативах. Поэтому мы разработали отдельную программу «Безопасная дача». На дачный домик устанавливается комплекс оборудования (в отдельной комплектации оно может быть полностью беспроводным), которое подает сигнал на наш централизованный пульт. За дачами закреплены специальные экипажи быстрого реагирования, которые выезжают по тревоге.

Если дача находится в радиусе 20 километров от города, мы без проблем сможем взять ее под такую охрану, - говорит Швалев.

В настоящее время «Связь-город» охраняет в окрестностях Сургута около 260 дачных строений.

Нанотехнологии: «Ваш дом - без пожара»

В городе, по официальным данным ГО и ЧС, за последний год заметно увеличилось число возгораний в жилом секторе - в квартирах, а также на дачах. Никто, даже если он строго соблюдает правила пожарной безопасности, не застрахован от несчастных случаев или непредвиденных ситуаций. Потушить пожар можно почти любой. Но чем больше времени проходит с момента возгорания до момента тушения, тем сложнее справиться с огнем. И тем больший ущерб он наносит. Обезопасить себя в данной ситуации можно только с помощью современных средств пожарной сигнализации, которые реагируют на самые первые признаки задымления, незаметные человеческому обонянию.

Совсем скоро «Связь-город» на правах официального дилера сможет предложить сургутянам совершен-

Группа компаний «Связь-город» является первой в Югре специализированной компанией по предоставлению комплекса услуг в сфере безопасности и самой крупной на сегодняшний день в регионе.

«Связь-город» предлагает своим клиентам установку и обслуживание домофонов и видеодомофонов, современные цифровые системы видеонаблюдения, системы охранной сигнализации, услуги пультовой и физической охраны, системы проходного контроля и доступа, а также другие услуги по обеспечению личной и имущественной безопасности.

«Связь-город» - это единственная в Сургуте компания, оказывающая комплексные услуги по обеспечению безопасности.

Конечно, начиналось все гораздо скромнее, и цели были несколько иными. Как признается Владимир Алексеевич, он создал свою фирму 16 лет назад во многом потому, что его «достал» беспорядок, царивший в подъезде собственного дома. Это были 1990-е - «смутное время», как говорит он. Тогда за-

город

безопасности сургутян



Вместе с Владимиром Швалевым в компании работают члены его семьи - супруга, два сына, дочь, зять и невестка, что добавляет бизнесу прочности и уверенности.

но новое средство пожарной безопасности - микроогнетушитель АСТ 15.2., изготовленный на основе нанотехнологий. На вид это небольшая плоская пластинка, размером чуть более визитки, которая приклеивается внутри электрощита и в случае возгорания моментально гасит пламя давлением специального газа, выделяющегося из тысячи микрокапсул.

- Поскольку причиной пожаров очень часто становятся замыкания в электрощитах, это изобретение может быть очень полезным, - говорит Владимир Швалев.

Впрочем, такие микроогнетушители можно размещать не только в электрощитовых, но и внутри компьютерного системного блока, под капотом автомобиля, а даже внутри отдельной электрической розетки. По словам специалистов компании, микроогнетушитель вполне доступен по цене - он будет стоить не более двух тысяч рублей.

Внимание! Скрытая камера

До недавнего времени «Связь-город» мог предложить горожанам, кроме всего прочего, и средства для скрытого наблюдения, и спрос на это оборудование был неплохим. Однако благодаря изменившемуся федеральному законодательству скрытая камера оказалась «вне закона».

- Конечно, записью, сделанной скрытой камерой, кто-то может и злоупотре-



Владимир Швалев. - Приведем такой пример: муж и жена работают с утра до вечера, находясь с маленьким ребенком некому, а в детский сад устроить малыша с учетом всем известных очередей невозможно. Они нанимают няню, но у них нет гарантии, что няня - добропорядочный человек и что с малышом, который еще ничего не может рассказать, она ведет себя корректно.

Установка скрытой видеокамеры, по словам Владимира Алексеевича, в квартире смогла бы решить проблему, и в производстве выпускаются даже специальные камеры «Видеоняня». Но законодатель усматривает в этом нарушение прав того человека,

как это часто у нас бывает, изменившийся закон получился недоработанным, и трактовать его можно по-разному, отчего сегодня серьезно страдают предприятия, торгующие системами видеонаблюдения. Так, статья 138 УК РФ, которая запрещает использование и продажу «специальных технических средств (СТС), предназначенных для нелегального получения информации», не подкреплена перечнем этих самых запрещенных средств. В силу этого между охранными организациями и органами правопорядка возникают недоразумения: что считать, а что не считать СТС? Непонятно.

- Да и вообще получается, что «специальным техническим средством» может стать не только скрытая видеокамера, но даже обычный фотоаппарат, диктофон или камера мобильного телефона, - говорит Владимир Алексеевич. - Например, если вы попытаетесь сфотографировать или снять на видео какую-либо сцену, происходящую на улице, милиция может вас задержать, а суд - приговорить к тюремному заключению сроком до 3 лет. Мы сами столкнулись с неопределенностью этой статьи закона и просто обязаны предупредить об этом граждан.

Возвращаясь к 16-летию

16 лет - возраст вроде бы и небольшой, но это для человека. А для компании, работающей в непростых условиях российского рынка, - это все же таки немало. Солидности придают многочисленные дипломы и кубки в офисе «Связь-города» - целая стена почета. Ежегодно, начиная с 2005 года, «Связь-город» признается лучшей компанией в сфере безопасности в рамках городского конкурса «Предприниматель года», который проводится Сургутской торгово-промышленной палатой. А к нынешнему дню рождения компания получила еще одно признание - она стала лауреатом премии «Золотой фонд Приволжья, Урала и Сибири», и 24 марта 2010 года Владимир Алексеевич был торжественно награжден орденом.

Кроме того, руководитель Группы компаний «Связь-город» является кавалером высших общественных наград России, и его имя занесено в Золотой фонд нации. Он и его компания на протяжении многих лет принимают активное участие в социальных и благотворительных программах. Наглядным результатом этой работы являются такие награды Владимира Алексеевича, как «Меценаты столетия», «Мир добра» и другие.

Вроде и нишу свою заняли, и имя доброе заработали, и конкуренты позади, но компания растет и развивается, не останавливаясь на достигнутом. А расти сотрудники «Связь-города» намерены не только количественно, но и качественно - за счет внедрения новых технологий, а также путем повышения своего профессионального уровня.

Приближается знаменательная и радостная дата для компании, и в честь своего 16-летия «Связь-город» дарит всем жителям Сургута, кто хотел бы обезопасить свою собственность от краж и пожаров, подарок в виде 16-процентной скидки на установку систем безопасности с 16 марта по 16 апреля 2010 года.

Сергей Крестов

На правах рекламы.

СУББОТА 18:00
[ИТОГИ НЕДЕЛИ]
НА КАНАЛЕ СТВ-3+РЕН ТВ

Учитель до последнего вздоха

В одной из школ Иркутской области девятиклассники избили 73-летнюю учительницу физкультуры.



Директор учебного заведения была уволена, а правоохранительные органы начали проверку. Выяснилось, что конфликт между учителем и учениками длится уже несколько месяцев.

Возможно, сотрудники милиции разберутся в этой истории. Меня же в этой ситуации больше заинтересовал возраст учительницы.

И это ведь не преподаватель математики или литературы. Здесь учитель обязан САМ показывать детям, как делать то или иное упражнение. Как это могла делать женщина в столь преклонном возрасте? Неужели на это место нельзя было найти молодого здорового физкультурника?

Нельзя! Школа, в которой приключилось ЧП, поселковая. Молодые специалисты в такие учебные заведения не очень-то рвутся. Низкая оплата труда стала причиной превращения многих прежде мужских специальностей в сугубо женские. Те же выпускники физкультурных вузов предпочитают тренерскую работу где-нибудь в секциях - там дети больше мотивированы на занятия, да и существует возможность дополнительного заработка.

И что в таких условиях остается директору школы? Ведь учебный план надо выполнять. Вот и держат учителей-пensionеров до последнего, пока у них еще есть силы работать. Была бы у директора возможность подкинуть энную сумму к преподавательской зарплате, может, и не было бы проблем с приглашением учителей-мужчин. Только откуда эти деньги взять?

Буквально на этой неделе Госдумой принят законопроект, который предполагает перевод всех бюджетных учреждений, в том числе образовательных, на самофинансирование. Деньги из казны они будут получать только за выполнение конкретных госзаданий и на содержание имущества. Остальные суммы можно зарабатывать самостоятельно. То есть школа теперь имеет право заниматься коммерческой деятельностью, формировать собственный бюджет и планировать его расходы.

Вот только какой бизнес может вести учебное заведение? Перевести на платную основу уроки и экзамены Конституция не позволяет, среднее образование у нас бесплатное. Руководители школ сейчас рассматривают два варианта. Первый – оказание платных образовательных услуг по подготовке к школе детей. В городах эта услуга востребована. Пока. Но когда на рынке появятся десятки игроков, вряд ли этот вид коммерции сможет серьезно пополнить школьные счета. Про поселковые школы и говорить не стоит.

Второй вариант – сдавать в аренду помещения. Так, в школьном спортзале по вечерам могли бы заниматься любители здорового образа жизни. Или тренироваться спортсмены. Правда, для этого нужно, чтобы сам спортзал соответствовал необходимым требованиям. А этим сегодня может похвастать далеко не каждая городская школа. Что уж говорить о поселковых...

Сдавать другие помещения вряд ли получится. В начале этого учебного года школам уже пришлось ломать голову, как найти место всем первоклассникам, которых оказалось на тысячу больше, чем планировали?

А лет через пять Сургут уже будет испытывать такой же дефицит школ, какой возник сейчас с детскими садами.

Можно сказать: «Ну, это у нас, где доходы, по сравнению с другими территориями, все-таки побольше и рождаемость высокая. Где-то в других краях аренда вполне может быть выгодной...» Сомневаюсь. Там, где доходы ниже, в тех же поселках, не найдется желающих арендовать что-то у школы, в которой ремонта сто лет не было...

Так что мечты (они же – планы законодателей) о финансовой самостоятельности школ, увеличении премиального фонда и резком наплыве молодых мужчин в ряды учителей, похоже, так и останутся мечтаниями.

Людмила Осьминкина



навстречу рекордам

Олимпийское новоселье

«Югория» объединит под одной крышей будущих великих спортсменов страны

*Окончание.
Начало на 1-й стр.*

В этом году СДЮСШОР «Югория» отметила свое 25-летие. З февраля 2010 года школе присвоено имя ее основателя **Арапата Пилюя**, который являлся директором школы до своего последнего дня. Главный подарок – приобретение собственной материально-технической базы.

Как известно, новый спортивный комплекс строился по заказу департамента образования на средства окружного бюджета. В связи с тем, что у СДЮСШОР «Югория» до сегодняшнего дня своих административных помещений не было, воспитанникам школы (а их число приближается к 2 000 человек) приходилось заниматься более чем в 30 залах города.

Очевидно, что новый спорткомплекс давно необходим школе олимпийского резерва для улучшения условий. Там будут офисные помещения, медицинский и массажный кабинеты, конечно, спортивные залы и даже кабинет биологической обратной связи.

В этом году были открыты группы спортивного совершенствования, куда входят высококвалифи-

цированные спортсмены: две – по вольной борьбе, две – по спортивной аэробике, группа по баскетболу, а также группа восточного боевого единоборства (кудо). Для того чтобы тренировки проходили более продуктивно, в спорткомплексе есть спортивный зал на две площадки, зал вольной борьбы, зал спортивной аэробики, тренажерные залы.

Из-за территориального расположения преимущества получают школьники 15А микрорайона. В свободное от учебы время руководители планируют привлекать учащихся к оздоровительной аэробике. Также в планах создание семейного центра.

К сведению сургутян доведем, что СДЮСШОР «Югория» не спортивный комплекс, который работает круглогодично для населения города, а пока только



учебное заведение. Платных услуг он пока оказывать не будет, поскольку для этого необходимо утвердить преискуранты. В связи с этим до сентября в его стенах будут заниматься только воспитанники СДЮСШОР.

В период летних каникул двери спорткомплекса будут открыты для сборных команд школы «Югория», которые будут работать до тех пор, пока не выполнят тренировочный план.

Баскетбольная гордость «Югории»



- ✗ Команда юношей 1980 г.р. – серебряный призер первенства России 1997 г., г. Москва.
- ✗ Команда юношей 1981 г.р. – бронзовый призер первенства России 1999 г., г. Москва.
- ✗ Команда юношей 1985 г.р. – бронзовый призер первенства России 2000 г., г. Москва.

- ✗ Команда юношей 1988 г.р. – бронзовый призер первенства Минобразования России 2002 г., г. Электросталь.
- ✗ Команда девушек 1987 г.р. – финалист первенства России 2002 г., г. Волгоград.

- ✗ Команда девушек 1989 г.р. – серебряный призер Всероссийского фестиваля по мини-баскетболу 2001 г., г. Анапа.
- ✗ Команда девушек 1991 г.р. – финалист первенства России 2006 г., г. Белгород.
- ✗ Команда девушек 1993 г.р. – финалист первенства России 2007 г., г. Екатеринбург.

Финалист первенства России 2004 г., г. Санкт-Петербург.

Финалист первенства России 2005 г., г. Воронеж.

Финалист первенства МО России 2005 г., г. Дзержинск.

Финалист первенства России 2006 г., г. Екатеринбург.

✗ Команда девушек 1990 г.р. – финалист Спартакиады учащихся России 2005 г., г. Челябинск.

✗ Команда девушек 1991 г.р. – финалист первенства России 2006 г., г. Белгород.

✗ Команда девушек 1993 г.р. – финалист первенства России 2007 г., г. Екатеринбург.

Отделение баскетбола по праву гордится своими выпускниками. Среди них:

Дядюшкин Владимир – член сборной команды России, серебряный призер первенства Европы.

Токарь Наталья – член ЖБК «Балтийские звезды», г. Санкт-Петербург, игрок высшей лиги, мастер спорта, чемпион первенства России среди девушек 1989 г.р.

Шуралева Наталья – входит в состав команды высшей лиги г. Новосибирска.

Восемь воспитанниц входят в состав женской баскетбольной команды высшей лиги «Университет-Югра»: **Сухонос Жанна**, **Вышник Дарья**, **Косолапова Ольга**, **Карелина Кристина**, **Урих Виктория**, **Кузнецова Таисия**, **Воронова Яна**, **Болонина Екатерина**.

Больших успехов добились и другие отделения школы.

Ведущий страницы – Александр Миронов. Фото Вадима Заблоцкого

ДТП

криминал

В Сургуте стало спокойнее?

Зарегистрировано немногим меньше аварий, чем неделей ранее

Статистика недели

В период с 18 по 25 марта произошло 365 ДТП с материальным ущербом и 10, в которых пострадали 12 человек.

Самый аварийный день - 23 марта, вторник. Зарегистрировано 67 аварий с материальным ущербом.

Самая аварийная улица - ул. Ленина.

Выявлено 8311 административных правонарушений. В том числе по системе «Безопасный город» - 6726. Основные нарушения по ст. 12.9 КоАП РФ - превышение установленной скорости движения.



Время: 17.03.2010, 08.40.
Место: напротив д. 12/1, ул. Рационализаторов.
Что случилось: ГАЗ-27057 столкнулся с ДЭУ-Нексия.
Причина: выясняется.
Результат: Травмы получили водитель и пассажир ДЭУ.



Время: 19.03.2010, 07.50.
Место: напротив д. 26 по ул. Мира.
Что случилось: Шевроле-Спарк наехал на пешехода.
Причина: Водитель Шевроле допустил наезд в то время, когда пешеход переходил проезжую часть по регулируемому пешеходному переходу на разрешающий сигнал светофора.
Результат: Травмы получил пешеход.



Время: 21.03.2010, 01.25.
Место: регулируемый перекресток пр. Ленина - ул. Чехова - ул. Энтузиастов.
Что случилось: Лада-217230 наехала на пешехода.
Причина: Водитель Лады допустил наезд в то время, когда пешеход перебегал проезжую часть на запрещающий сигнал светофора.
Результат: Травмы получил пешеход.



Время: 23.03.2010, 18.00.
Место: перекресток ул. Грибоедова - Крылова.
Что случилось: ВАЗ-21103 столкнулся с Форд-Фокусом.
Причина: Водитель ВАЗ при повороте налево по зеленому сигналу светофора не предоставила преимущество в движении транспортному средству, движущемуся со встречного направления прямо.
Результат: Ушибы получили водитель и пассажир ВАЗ.



Время: 23.03.2010, 18.05.
Место: перекресток ул. Быстринская - генерала Иванова.
Что случилось: ДЭУ-Матиз столкнулся с Мицубиси-Мираж и ВАЗ-21099.
Причина: ДЭУ выехал на перекресток на запрещающий сигнал светофора.

Последствия: От столкновения с ДЭУ Мицубиси отбросило вправо на движущуюся в попутном направлении автомашину ВАЗ-21099, а Матиз отбросило на полосу встречного движения, где произошел наезд на металлическое ограждение.
Результат: Водитель и пассажир ДЭУ получили ссадины и ушибы.



Время: 26.03.2010, 10.00.
Место: перекресток ул. Аэрофлотская - п. Дорожный.
Что случилось: Автобус столкнулся с ВАЗ-21140.
Причина: Водитель автобуса не уступил дорогу другому транспортному средству.
Результат: Пострадал пассажир автобуса.



Время: 21.03.2010, 12.16.
Место: перекресток ул. 30 лет Победы - Профсоюзов.
Что случилось: ВАЗ-21123 столкнулся с джипом.
Причина: выясняется.
Результат: Ушибы получил пассажир ВАЗ.



Игорь Белоус, начальник ГИБДД УВД по г. Сургуту:

- В Сургуте за прошедшую неделю в связи с погодными условиями дорожное покрытие стало более устой-

чивым, и, вероятно, с этим связано некоторое снижение аварийности. Основными причинами ДТП стали несоблюдение дистанции, проезд на запрещающий сигнал светофора и не предоставление преимущества другим участникам движения.

По материалам пресс-службы ГИБДД УВД по г. Сургуту подготовила

Наталья Быкова

«Дружеская» встреча

Рынок «Дружба» уже давно снискдал славу неспокойного места. С 2003 года два хозяйствующих субъекта не могут поделить территорию, и в связи с этим здесь периодически происходят всевозможные разборки.



Криминальное досье торговой базы «Дружба» началось в 2003 году с убийства мужчины с применением огнестрельного оружия. По данному факту прокуратурой города было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ. Первого сентября 2008 года на территории торговой базы с оружием в руках оспаривал право собственности один из предпринимателей. В ходе конфликта мужчина открыл стрельбу из травматического оружия. В этой разборке пострадали невиновные граждане. Возбуждено уголовное дело. В конце марта прошлого года на территории базы мужчины были нанесены множественные телесные повреждения, от которых он скончался на месте. По данному факту было возбуждено уголовное дело по ст. 105 ч. 1 УК РФ.

А 23 марта нынешнего года около трех часов дня в дежурную часть УВД поступил звонок от неизвестного, который сообщил, что на территории торговой базы слышны выстрелы. На место незамедлительно выехали наряды патрульно-постовых служб.

Как выяснилось, чуть ранее на территорию торгового комплекса заехали 5-8 машин и остановились напротив торговых павильонов. Из них вышли молодые люди. После краткого, не больше пары минут, разговора с работниками рынка один из приехавших выстрелил, предположительно, из травматического пистолета. Началась стрельба. Кроме нескольких травматических пистолетов в действе участвовало и одно охотничье ружье «Сайга». Итогом «дружной встречи» стала госпитализация двух мужчин с огнестрельными ранениями. Одному попали в живот, предположительно из пистолета. Другой получил ранение в бедро с переломом кости - скорее всего, от выстрела из «Сайги».

Как сообщил начальник МОБ УВД по г. Сургуту Александр Ерохов, по горячим следам удалось задержать одну из автомашин, участвовавших в конфликте. В ней находились три человека. Там же было обнаружено и охотничье ружье «Сайга» 12 калибра вместе со стрелянными гильзами. К слову сказать, это оружие оказалось официальным, то есть зарегистрированным на одного из задержанных. В настоящий момент в отношении всех троих возбуждено уголовное дело по ст. 213 УК РФ «Хулиганство». Но в дальнейшем, возможно, задержанным будет предъявлено обвинение по другой статье уголовного законодательства. Многое зависит от заключения судебно-медицинских экспертов по поводу тяжести причиненных пострадавшим травм.

Двумя неделями ранее также был выявлен факт незаконного проникновения на рынок «Дружба» - неких людей в масках и камуфляже. И только благодаря своевременному вмешательству милиции, как считает Александр Ерохов, тогда дело не успело дойти до перестрелки.

В городском УВД не исключают, что разборки продолжатся - хозяйствующие субъекты не хотят решать дело мирным законным путем. Но наряды милиции на самом рынке выставлять не будут. Во-первых, уже был опыт круглогодичного дежурства сотрудников УВД в «Дружбе» (наряды сняли в феврале нынешнего года), но тогда только за один месяц на милиционеров в различные инстанции поступило порядка 10 жалоб от представителей одной из «воюющих сторон» - мол, правоохранительные органы дестабилизируют обстановку и мешают работе. Во-вторых, рынок сейчас не функционирует, а значит, прямой опасности для рядовых горожан нет.

Тем не менее, ситуацию планируется держать под контролем. Наряды наружных служб теперь будут нести дежурство в непосредственной близости от торгового комплекса, дабы максимально оперативно реагировать на возможные противоправные действия на его территории.

Ирина Пантелеева. Фото Вадима Заблоцкого

Извещение о проведении открытого одноэтапного конкурса на выполнение строительно-монтажных и проектных работ по объектам и инженерным сетям СГМУП «Горводоканал»

Заказчик, являющийся Организатором конкурса, Сургутское городское муниципальное унитарное предприятие «Горводоканал» (СГМУП «Горводоканал», далее Заказчик), находящееся по адресу: г. Сургут, ул. Аэрофлотская, 4, - настоящим приглашает юридических лиц (далее Участники) к участию в открытом одноэтапном конкурсе без предварительного отбора на право заключения договоров на выполнение работ по проектированию, реконструкции и капитальному ремонту объектов и инженерных сетей СГМУП «Горводоканал».

1. Место проведения работ - г. Сургут
2. Основные условия заключаемых по результатам конкурса Договоров содержатся в Конкурсной документации.

3. Участником конкурса может быть любой Подрядчик. Претендовать на победу в данном конкурсе может Участник, отвечающий следующим требованиям:

3.1. должен обладать необходимыми профессиональными знаниями и опытом, иметь ресурсные возможности (финансовыми, материально-техническими, производственными, трудовыми, управлением компетентностью, опытом и репутацией);

3.2. должен обладать гражданской правоспособностью в полном объеме для заключения и исполнения: Договора (должен быть зарегистрирован в установленном порядке и иметь Свидетельство о допуске к строительным и /или проектным работам,

которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства);

3.3. не должен являться неплатежеспособным или банкротом, находиться в процессе ликвидации, на имущество Участника конкурса в части, существенной для исполнения договора, не должен быть наложен арест, экономическая деятельность Участника конкурса не должна быть приостановлена;

3.4. предложить цену предложения и сроки выполнения работ, удовлетворяющие требованиям Заказчика.

Более подробно требования к Участникам, а также требования к порядку подтверждения этим требованиям, содержатся в Конкурсной документации.

4. Перечень объектов, техническое задание, подробное описание условий Договора, а также процедур конкурса содержится в Конкурсной документации, которая будет предоставлена любому участнику.

5. Конкурсная документация выдается с 29 марта 2010 г. по 25 апреля 2010 года по адресу: г. Сургут, ул. Аэрофлотская, 4, каб. 311. Контактное лицо - Месцина Лариса Семеновна; тел. 52-32-85.

6. Для участия в конкурсе необходимо своевременно подать Конкурсную заявку, подготовленную в порядке, оговоренном в Конкурсной документации.

7. Конкурсные заявки оформляются Участником в порядке, указанном в Конкурсной документации, и представляются в запечатанных конвертах до 17:00 27 апреля 2010 года в письменной форме по адресу:

г. Сургут, ул. Аэрофлотская, 4, каб. 311, производственный отдел.

8. Организатор конкурса проведет процедуру их публичного вскрытия в 15:00 28 апреля 2010 года по адресу: г. Сургут, ул. Аэрофлотская, 4, каб. 207. На этой процедуре могут присутствовать представители Участников конкурса. Организатор конкурса вправе при необходимости изменить данный срок.

9. Предполагается, что проведение конкурса и подписание протокола о его результатах будет осуществлено ориентировочно до 11 мая 2010 года. Организатор конкурса вправе при необходимости изменить данный срок.

10. Организатор конкурса вправе отказать от его проведения за 5 дней до окончания приема заявок без каких-либо для себя последствий.

11. Датой определения Победителя предварительно устанавливается 7 мая 2010 года. Организатор конкурса вправе при необходимости изменить данный срок.

12. Договор по результатам конкурса между Заказчиком и Победителем конкурса будет заключен в течение 20 дней на основании протокола о результатах конкурса.

13. Остальные и более подробные условия конкурса содержатся в Конкурсной документации, являющейся неотъемлемым приложением к данному Извещению.

14. Настоящее извещение является первой и официальной публикацией о проводимом СГМУП «Горводоканал» конкурсе.

Реклама

Сообщение о проведении годового общего собрания акционеров открытого акционерного общества «Сургутгазстрой»

Открытое акционерное общество «Сургутгазстрой» сообщает о проведении годового общего собрания акционеров в форме совместного присутствия акционеров (их полномочных представителей) и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.

Дата проведения собрания - 28 апреля 2010 года.

Время начала собрания - 11:00 часов.

Время начала регистрации участников собрания - 09:00 часов 28 апреля 2010 года.

Место нахождения общества и место проведения годового общего собрания: город Сургут, проспект Ленина, дом 43.

Повестка дня годового общего собрания акционеров:

1. Избрание членов счетной комиссии общества
2. О направлении нераспределенной прибыли прошлых лет на увеличение уставного капитала ОАО «Сургутгазстрой».
3. Увеличение уставного капитала ОАО «Сургутгазстрой» путем увеличения номинальной стоимости акций.
4. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках общества, а также распределения прибыли и убытков по результатам отчетного 2009 года.
5. Избрание членов совета директоров общества.
6. Избрание членов ревизионной комиссии общества.
7. Утверждение аудитора общества на 2010 год.
8. Внесение изменений и дополнений в Устав ОАО «Сургутгазстрой».
9. Утверждение Положения об общем собрании акционеров общества в новой редакции.
10. Утверждение Положения о совете директоров общества в новой редакции.

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров ОАО «Сургутгазстрой», составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг общества по состоянию на 16 марта 2010 года.

С материалами, подлежащими предоставлению акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания, можно ознакомиться с 8 апреля 2010 года в рабочие дни с 10:00 до 17:00 по адресу: город Сургут, проспект Ленина, дом 43 (телефон для справок (3462) 24-26-32).

При явке на годовое общее собрание акционеры должны иметь при себе документ, удостоверяющий личность. Представитель акционера должен иметь при себе доверенность, оформленную в соответствии с законодательством РФ.

Совет директоров «Сургутгазстрой».

Генеральный директор, и. о. главного редактора Анатолий ВАЦ.

Ответственный секретарь Александр КОНЕВ. Редактор «Мира спорта» Александр МИРОНОВ.

Корреспонденты: Элита АХМЕДОВА, Дмитрий КАРЕЛИН, Галина БАТИЩЕВА,

Наталья БЫКОВА, Григорий ГОРЯЕВ.

Фотокорреспондент Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ.

Верстка: Аделина ЖДАНОВА, Оксана ПЕТРОВА, Алена ТЕРЛЕЕВА, Тамара РОГОВА.

Корректура: Вера ПОНОМАРЕВА.

Рекламный отдел: Зоя МУЧИПОВА, Лилия ЗВАРИЧ, Ольга САМБУР.

Издатель: ООО «Редакция газеты «Сургутская трибуна». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Е-mail: office@tribuna.ru Учредители: ООО «Редакция газеты «Сургутская трибуна» и городская Дума

муниципального образования город окружного значения Сургут. Адрес: 628400, г. Сургут, ул. Восход, 4.

Сверстано и отпечатано в ООО «Сургутская типография». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Тел. (3462) 22-04-42 (приемная).

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. Тираж 19924. Заказ №1950

Зарегистр. Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ №ФС17-0820 от 16.11.2007 г.

сургутская трибуна Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота. Газета распространяется по подписке. Индекс 54350. В розницу цена договорная.

приемная..... 22-04-50 корреспонденты..... 22-04-68
«Мир спорта»..... 22-04-54 рекламный отдел (факс)..... 51-26-01, 51-26-07
бухгалтерия..... 22-04-48 отдел подписки и доставки..... 22-04-06

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.